

## Консультация для родителей на тему:

### «Как сделать ожидание праздника по-настоящему волшебным»

Воспитатель МБДОУ д/с №60 «Черемушка»  
Анпилова Надежда Александровна.

Любой семье есть праздники и свои традиции. Одним из волшебных и долгожданных праздников у детей и взрослых, конечно же, является Новый год.

Ожидание Нового года – самое волнительное состояние для всех. Как сделать ожидание самого волшебного праздника в году интересным и радостным для детей? Нужно завести Адвент календарь. Мы знаем, что дети начинают ожидать наступление Нового года задолго до наступления 31 декабря. Детям ещё очень трудно ориентироваться во времени, для них это понятие размытое, неосязаемое и в силу своего возраста они ещё не могут вести отчёт дней до праздника. И тут им на помощь может прийти адвент-календарь (календарь ожидания). Адвент-календарь для детей – это игра, которая направлена на развитие интереса к деятельности детей, развитию самостоятельности и повышению самооценки ребенка. Адвент-календарь можно приурочить не только к Новому году, но и к любому другому празднику. Сделав это замечательной семейной или детсадовской традицией.

Главная идея адвент-аксессуара — сделать ожидание праздника по-настоящему волшебным. Такой календарь содержит 31 ячейку или задания — по количеству дней до Нового года. Такой календарь можно купить с готовыми заданиями или сделать вместе с ребёнком. Календари бывают разные:

С пожеланиями. Представляет собой поздравительную открытку. За окошечками скрывается надпись с пожеланиями. Также такие календари мастерят и в виде гирлянды;

С событиями. Разнообразить зимние будни можно с помощью веселых мероприятий. Распишите на каждый день совместные походы с ребенком в кафе, кино, зимний лес, катание с горок. Каждое событие можно сфотографировать и в конце месяца создать коллаж из общих семейных фото;

С заданиями. Еще одна интересная форма ожидания праздника. Вы открываете определенную ячейку и выполняете несложное и интересное задание. Календарь может вам предложить слепить снеговика, выучить стихотворение или нарядить елку.

Совсем не обязательна при этом серьезная подготовка. Гораздо важнее время, которые вы проведёте вместе с ребёнком. Это минимум подготовки

и максимум удовольствия, а многое из того, что понадобится для выполнения заданий, вы легко можете сделать сами или взять из интернета.

Примерное содержание заданий:

1 декабря Получить письмо от Деда Мороза и Снегурочки (с адвент-календарем)

2 декабря Выходные: учить дома песни и стихотворения к Новому году утренняя зарядка.

3 декабря

4 декабря Сладкий сюрприз. Пряник в виде ёлочки.

5 декабря Посмотреть новогодний мультфильм на выбор.

Задание: «Соедини по точкам: Ёлочка»

6 декабря Отгадать новогодние загадки

7 декабря Накормить птиц. Задание: «Чья тень?»

8 декабря Сыграть в подвижную игру «Два Мороза».

9 декабря Выходные: учить дома песни и стихотворения к Новому году утренняя зарядка.

10 декабря

11 декабря Написать (нарисовать) письмо Деду Морозу.

12 декабря Нарисовать зимний узор

13 декабря Посмотреть новогодний мультфильм на выбор

Узнать про традиции празднования Нового года в других

Странах

14 декабря Нарисовать Снегурочку

15 декабря Украсить группу к Новому году.

16 декабря Выходные: Сделать совместно с родителями новогоднюю поделку для детского сада;

Мастер-класс по изготовлению дыхательного тренажёра "Снеговик". Для изготовления детьми совместно с родителями дома;

Учить дома песни и стихотворения к Новому году утренняя зарядка.

17 декабря

- 18 декабря Вырезать снежинки.
- 19 декабря Нарисовать Деда Мороза. (Объемная аппликация)
- 20 декабря Нарисовать Символ года – Дракона
- 21 декабря Слепить из пластилина ёлочную игрушку или снеговика  
(на выбор детей)
- 22 декабря Нарисовать Снеговика (Объемная аппликация).
- 23 декабря , 24 декабря Выходные: учить дома песни и стихотворения к Новому году утренняя зарядка.
- 25 декабря Сделать новогоднюю открытку для родственников.
- 26 декабря Сделать поделку «Новогодняя игрушка»
- 27 декабря Новогоднее утренник (Новогодняя Ёлка)
- 28 декабря Нарисовать свою семью возле новогодней елки
- 29 декабря Послушать Новогоднее поздравление от Деда Мороза.
- Получение писем от Деда Мороза и Снегурочки с  
напутствующими словами.
- 30 декабря Выходные: загадать желание в Новогоднюю ночь
- 31 декабря Получение новогодних подарков.

Мы, педагоги, отмечаем положительные моменты в использовании такого игрового дидактического пособия. Дети, зная, сколько дней, остаётся до торжества, учатся ценить время, проводят досуг с пользой и приключениями. Каждый день открывается задания календаря, ребята одновременно знакомятся с таким трудным понятием, как время и порядковый счёт, дни недели. Также здесь присутствует и самоконтроль, ведь в день можно извлечь лишь одно задание, а следующего придется ждать до завтра. Волшебство нельзя нарушить, поэтому стоит потерпеть до завтра.

Календарь ожидания праздника – это мощный мотиватор для любознательных детей. Поэтому многие мамы могут пользоваться моментом, чтобы дать детям новые навыки и время проходит у семьи интересно и насыщенно.

Обязательно порауйте своих детей, адвент - календарём в ожидании Нового года. Вместе с детьми вы отлично проведете время в преддверии волшебного, сказочного момента. А когда вы творите, сказку, то становитесь сами немного волшебниками!